



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

KONTROLNÍ LIST- VĚCNÉ HODNOCENÍ

1. výzva k předkládání žádostí o podporu z IROP

MAS PODBRDSKO – IROP – Podpora infrastruktury pro sociální služby I.

VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP Č. 62 SOCIÁLNÍ INFRASTRUKTURA- INTEGROVANÉ PROJEKTY CLLD

Registrační číslo projektu:	CZ.06.4.59/0.0/0.0/16_072/0008096
Název projektu:	Rekonstrukce nemovitosti a pořízení automobilu v Obci Hvoždany za účelem rozšíření terénních sociálních služeb na území MAS Podbrdsko
Žadatel:	Obec Hvoždany
Datum a čas podání projektu:	27.2.2018 12:56:26
Operační program	Integrovaný regionální operační program
Specifický cíl IROP	4.1 Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvyšování kvality života ve venkov. oblastech a aktivizace místního potenciálu
Číslo a název výzvy ŘO:	62 SOCIÁLNÍ INFRASTRUKTURA - integrované projekty CLLD
Číslo a název výzvy MAS:	1. výzva MAS PODBRDSKO – IROP – Podpora infrastruktury pro sociální služby I.
Opatření integrované strategie:	A. 1. 2 Rozvoj a dostupnost sociálních a zdravotnických služeb na území MAS Podbrdsko
Platnost kontrolního listu od	10.04.2018

Minimální bodová hranice pro splnění věcného hodnocení je 50 bodů z celkových 100 bodů.

Při rovnosti bodů, bude rozhodovat datum a čas podání žádosti o podporu v monitorovacím systému MS2014+ (žadatel, který podal žádost dříve, bude upřednostněn).








VĚCNÉ HODNOCENÍ ŽÁDOSTI O PODPORU v opatření č. A.1.2. Rozvoj a dostupnost sociálních a zdravotních služeb na území MAS PODBRDSKO Integrované strategie MAS PODBRDSKO

ČÍSLO	NÁZEV KRITÉRIA	POPIS KRITÉRIA	REFERENČNÍ DOKUMENT	KATEGORIE	BODY	PŘÍDĚLENÉ BODY	ODŮVODNĚNÍ
1.	Realizaci projektu vznikne zázemí pro uživatele sociálních služeb (terénní, ambulantní či pobytové služby) v území realizace projektu. (Aspekt potřebnosti a účelnosti)	Kritérium hodnotí, zda realizaci projektu vznikne zázemí pro uživatele sociálních služeb (terénní, ambulantní či pobytové služby) v území realizace projektu. Vznikem zázemí není myšleno pořízení auta nebo vznik / rekonstrukce zázemí pouze pro pracovníky soc. službách.	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti (v části podrobný popis projektu)	Realizaci projektu vznikne zázemí pro uživatele sociálních služeb (terénní, ambulantní či pobytové služby) v území realizace projektu. Vznikem zázemí není myšleno pořízení auta nebo vznik / rekonstrukce zázemí pro pracovníky. Realizaci projektu nevznikne zázemí pro uživatele sociálních služeb (terénní, ambulantní či pobytové služby) v území realizace projektu. Vznikem zázemí není myšleno pořízení auta nebo vznik / rekonstrukce zázemí pro pracovníky.	20 0	20	Realizaci projektu vznikne zázemí pro uživatele sociálních služeb (terénní, ambulantní či pobytové služby) v území realizace projektu. Z žádosti o podporu (kapitola Popis projektu, str. 3 tiskové sestavy) a ze Studie proveditelnosti (kapitola 4. Podrobný popis projektu, od str. 14) vyplývá, že předmětem projektu jsou stavební úpravy prostor v objektu Hvoždany 16, 262 44 Hvoždany, kde vznikne kontaktní místo pro terénní sociální pracovníky. Cílem je zvýšení kapacity poskytování terénních sociálních služeb pro rodiny s dětmi v MAS Podbrdsko.
2.	Žadatel v rámci přílohy potvrzení poskytovatele sociálních služeb doložil, že má vybraného provozovatele služeb, který má zájem o zapojení do projektu a uvedl jeho zkušenosti. (Aspekt proveditelnosti)	Kritérium hodnotí, zda žadatel v rámci Přílohy potvrzení poskytovatele sociálních služeb doložil, že má vybraného provozovatele služeb, který má zájem o zapojení do projektu a uvedl jeho zkušenosti.	Žádost o podporu, příloha č.14 – Potvrzení poskytovatele sociálních služeb	Žadatel v rámci projektu plánuje zázemí pro sociální službu – budoucí poskytovatel sociálních služeb má 24 a více měsíců zkušeností s poskytováním sociálních služeb. (Počítají se všechny měsíce, ve kterých je služba registrována). Žadatel v rámci projektu plánuje zázemí pro sociální službu – budoucí poskytovatel sociálních služeb má 0-23 měsíců zkušeností s poskytováním sociálních služeb. (Počítají se všechny měsíce, ve kterých je služba registrována). Žadatel v rámci přílohy potvrzení poskytovatele sociálních služeb nedoložil, že má vybraného provozovatele služeb, který má zájem o zapojení do projektu a neuváděl jeho zkušenosti nebo budoucí poskytovatel sociální služby není známý.	20 10 0	20	Příloha č. 14 byla doložena. Z Potvrzení vyplývá, že poskytoval sociálních služeb Farní charita Příbram má více než 24 měsíční zkušenost s poskytováním sociálních služeb a bude v budovaném zázemí poskytovat registrované sociální služby.
3.	Dopad na území MAS PODBRDSKO. (Aspekt potřebnosti a účelnosti)	Kritérium hodnotí, jaký bude dopad na území MAS PODBRDSKO.	Studie proveditelnosti (v části podrobný popis projektu)	Výstupy projektu budou využívat 3 a více obce z území MAS PODBRDSKO Výstupy projektu budou využívat 1 - 2 obce z území MAS PODBRDSKO	10 5	10	Výstupy projektu budou využívat 3 a více obce z území MAS PODBRDSKO. Ze Studie proveditelnosti (str. 18 – kapitola 4.7.) vyplývá, že podpoří 7 obcí včetně města Rožmitál pod Třemšínem. Tyto obce jsou zahrnuty do poskytování terénních sociálních služeb pro rodiny s dětmi a budou obsluhovány terénními pracovníky díky nově pořízovanému automobilu, který je předmětem tohoto projektu. V případě potřeby konzultace mimo domov klientů bude možno využít nově zrekonstruované konzultační místo v obci Hvoždany.

4.	Využití stávajícího objektu pro realizaci projektu. (Aspekt hospodárnosti)	Kritérium hodnotí, zda bude pro realizaci projektu využit stávající objekt. <i>Bodové hodnocení získá Žadatel, který pro realizaci projektu zrekonstruuje stávající objekt.</i>	Studie proveditelnosti (v části podrobný popis projektu), náhled do elektronické verze katastru nemovitostí (s vyznačením lokalizace předmětu projektu)	Předmětem projektu je rekonstrukce stávajícího objektu.	20	20	Ze Studie proveditelnosti (kapitola 4. Podrobný popis projektu, od str. 14) vyplývá, že předmětem projektu jsou stavební úpravy prostor v objektu Hvoždany 16, 262 44 Hvoždany, kde vznikne kontaktní místo pro terénní sociální pracovníky. Byl doložen náhled do elektronické verze Katastru nemovitostí (Příloha č. 15), ze kterého vyplývá, že se jedná o rekonstrukci stávající budovy.
				Předmětem projektu je výstavba nového objektu určeného pro sociální služby.	0		
5.	Finanční náročnost projektu, tzn. celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace. (Aspekt hospodárnosti a efektivnosti)	Kritérium hodnotí finanční náročnost projektu, tzn. celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace. <i>Zvýhodnění projektu s nižšími celkovými způsobilými výdaji.</i>	Studie proveditelnosti (v části připravenost projektu k realizaci či části finanční analýza projektu)	Celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou ve výši do 2 500 000,00 Kč	20	10	Celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou ve výši do 2 500 000,00 Kč. ve Studii proveditelnosti (kapitola 10. Finanční analýza, podkapitola 10.2.1. a 10.2.2., str. 34) je uvedeno, že celkové způsobilé výdaje jsou 2 708 047,00 Kč.
				Celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou ve výši od 2 500 000,01 Kč do 3 000 000,00 Kč	10		
				Celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou ve výši od 3 000 000,01 Kč a výše	0		
6.	Vznik zázemí nové sociální služby v území MAS PODBRDSKO. (Aspekt potřebnosti a účelnosti)	Kritérium hodnotí, zda vznikne zázemí nové sociální služby v území MAS PODBRDSKO. <i>Zvýhodnění projektu, jehož realizací vznikne zázemí nové sociální služby dle zákona č. 108/2006 Sb.</i>	Studie proveditelnosti (v části podrobný popis projektu)	Realizací projektu vznikne zázemí pro novou sociální službu na území realizace projektu.	10	10	Ze Studii proveditelnosti (kapitola 4. Podrobný popis projektu, od str. 14) vyplývá, že předmětem projektu jsou stavební úpravy prostor v objektu Hvoždany 16, 262 44 Hvoždany, kde vznikne kontaktní místo pro terénní sociální pracovníky. Výchozí stav terénní sociální služby pro rodiny s dětmi je nulový. Tato služba v daném regionu doposud nebyla poskytována.
				Realizací projektu nevznikne zázemí pro novou sociální službu na území realizace projektu.	0		

CELKOVÝ POČET BODŮ **90**

ZÁVĚREČNÉ VYJÁDRĚNÉ KOMISE **PROJEKT SPLNIL PODMÍNKY VĚCNÉHO HODNOCENÍ**

SLOŽENÍ VÝBĚROVÉ KOMISE (JMÉNO A PŘIJMENÍ)	PODPIS PŘÍTOMNÝCH ČLENU VÝBĚROVÉ KOMISE
Ing. Pavel Bukovjan	
Jitka Drechslerová	
Zdeněk Vantuch (4 Coffee, s.r.o.)	
Ing. Pavel Hutr (obec Věšín)	
Jiří Sláma (obec Vrančice)	
PhDr. František Bártík (obec Lazsko)	
Michal Filina	
Dana Súlovcová	
Ing. Jan Růžička	

DATUM A MÍSTO JEDNÁNÍ ZASEDÁNÍ VÝBĚROVÉ KOMISE
JMÉNO A PODPIS ZAPISOVATELE

24.4.2018, kancelář MAS, Komenského 646, Rožmitál pod Třemšínem
Vendula Šedivá 